

全面排查各类安全隐患 坚决防范安全突发事件发生

全市安全防范视频调度会召开 邓群策作出批示 朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月14日上午,全国、全省2021年安全防范视频调度会结束后,我市召开安全防范视频调度会,要求全市上下认真学习贯彻习近平总书记对湖北十堰市燃气爆炸事故作出的重要指示,深刻汲取事故教训,举一反三、综合施策,全面排查各类安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全。市委书记邓群策作出批示,市委副书记、市长朱健出席会议并讲话。

邓群策在批示中强调,湖北十堰市燃

气爆炸事故为我们敲响了一记重重的警钟。安全风险无时不在,任何时候都不能麻痹大意。各级各部门要认真学习、坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,真正从这一事故中汲取深刻教训,进一步增强政治敏锐性和责任感,举一反三、综合施策,紧紧盯住相关重点对象和危化行业、化工园区、道路交通、校园、医院等重点行业领域,全面排查各类安全隐患,压实工作责任,坚决防范突发事件发生,切实保障人民群众生命财产安全,以衡阳一域的安全稳定为全

国全省安全稳定作出贡献。

朱健指出,全市上下要深入学习贯彻中央、省委、市委关于安全生产工作的重要指示批示精神,深刻汲取湖北十堰“6·13”燃气爆炸事故教训和衡阳市相关既往事故教训,以案为警、条块结合、举一反三,全面深入排查各类安全隐患,牢牢抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,全面深入开展燃气、危化品、煤矿和非煤矿山、消防安全、道路交通安全、建筑土地安全、应急处突机制等专项排查检查,把风险隐患化解在萌芽阶段。

朱健强调,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管,把安全责任和各项措施落到实处,切实保障人民群众生命财产安全。当前,要慎终如始做好疫情防控工作,严格做好防汛救灾工作,切实做好道路顽瘴痼疾、校园安全、消防安全、中小学生防溺水、旅游市场安全等方面隐患排查和防危工作,全面维护社会大局稳定。

市领导胡志文、杨洪峰出席。

衡枣高速公路大修工程本周五启动

本报告告诉你,如何避开施工路段通行

■谢小青

本报讯 G72 泉南高速湖南段衡枣高速公路大修工程(衡阳洪市至铁市和永州大忠桥至与广西接壤的枣木铺段)将于6月18日10点正式启动。施工期间,建议广大驾驶员出行前注意关注交通实时动态,提前规划出行路线,尽量避开施工路段通行。

据衡枣高速公路大修工程项目部负责人介绍,本次大修在全面总结历年省内旧水泥混凝土路面的大修改造经验基础上,注重交通安全设施的改造,进一步提升高速公路安全防护能力,特别是对事故多发段结合原有的处治成果进行完善,以确保行车更安全。

从18日10点开始,衡枣高速公路永州段(K900+757~K972+062)北幅(东往西)与衡阳段(K785+997~K817+957)北幅(东往西)正式封闭施工。届时,洪市枢纽互通至铁市枢纽互通、接履桥枢纽互通至枣木铺村段采取“半幅封闭施工、半幅单向通行”的交通组织方式;大忠桥互通至接履桥枢纽互

通段采取“半幅封闭施工、半幅双向通行”的交通组织方式。

北半幅封闭施工分流路线

(1)长株潭来往桂林:绕行G60沪昆高速、G59呼北高速。

(2)永州至桂林:绕行G55二广高速、G76厦蓉高速前往。

(3)衡阳(江西)至桂林:绕行S80衡邵高速、G0421许广高速、G72泉南高速、G55二广高速、G76厦蓉高速,或者绕行S80衡邵高速、G60沪昆高速、G59呼北高速。

(4)江西、G4京港澳高速车辆至衡阳、永州:绕行G4京港澳高速、S80衡邵高速、G0421许广高速。

区域内外部、外部至区域内出行车辆分流路线

●永州地区

(1)长沙、衡阳、江西至永州(冷水滩)、东安、零陵区:绕行G55二广高速在永州东互通下高速,经S340、S236前往。

(2)长沙、衡阳、江西至双牌:绕行G55二广高速在永州东互通下高速,经S340、S236、G207前往。

(3)东安至桂林:绕行国道G207、G322在黄沙河互通上高速后前往。

(4)永州(冷水滩)、零陵区至桂林:在永州或永州东互通上高速,经G55二广高速、G76厦蓉高速前往;或绕行国道G322在黄沙河互通上高速后前往。

(5)双牌至桂林:绕行国道G207、G322在黄沙河互通上高速后前往。

(6)永州(冷水滩)、零陵区至黄田铺、珠山:绕行国道G322。

●衡阳地区

(1)来往衡阳市区车辆:可通过S80衡邵高速楠木、珠晖北、松木、石鼓收费站及G0421许广高速蒸湘收费站出行。

(2)长株潭、江西至衡南:绕行S80衡邵高速、G0421许广高速在车江互通下高速后前往。

南半幅封闭施工分流路线

待北半幅施工完毕,南半幅启动施工。

1.长株潭来往桂林:绕行G60沪昆高速、G59呼北高速。

2.永州至衡阳、江西、G4京港澳高速:绕行G0421许广高速、S80衡邵高速。

今起高温恋恋不舍 本周迎来苦夏酷暑

晴热高温升级,16日—17日最高气温将达37℃

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 14日是端午节,天气晴朗,热浪翻滚,监测显示,当日最高气温突破了35℃,达35.1℃,出现在衡东县,衡阳市城区则为34.5℃。市气象台预计,本周迎来苦夏酷暑,晴热高温进一步升级,高温日数较多,16日—17日最高气温将达37℃,因气温较高,提请公众做好防暑降温措施。

你感受到明显的闷热难受了吗?连日来,不仅气温高,而且空气湿度大,闷热潮湿感扑面而来。根据最新气象资料分析,受偏南气流控制,直至18日,“龙舟水”告退,无明显降水过程,午后有分散性阵雨或雷阵雨,气温持续上升,预计16日—17日最高气温可达37℃;空气湿度比较大,潮湿闷热感增强,高温高湿仍然是主旋律,18日多云,有阵雨或雷阵雨;受中低层辐合切变及地面冷空气的共同影响,19日—20日,我市将



天气晴热,一些市民在游泳场馆内戏水纳凉。

有一次中雨,局地大到暴雨天气过程,其中19日多云转阵雨或雷阵雨;

20日以多云有中到大雨天气为主,最高气温将下跌至26℃。

“衡阳群众”又添主力军——

衡阳市船山助学 志愿者协会成立

■本报记者 金明达

本报讯 经民政部门批准,6月12日,衡阳市船山助学志愿者协会第一次会员代表大会暨成立大会举行。

会上,审议通过了协会有关制度章程和办法,选举产生了协会第一届理事会。王继斌任市船山助学志愿者协会会长。

据悉,市船山助学志愿者协会前身为船山助学,于2012年起步于衡阳县曲兰镇,九年来,一直恪守“干净、透明、守正、拙诚”的公益理念,已结对资助家庭困难学生244名,筹集发放爱心款物300余万元。除捐资助学,还打造了船山助学夏令营、智慧教室、爱心书屋、爱心车队、乡村教室亮灯工程等多个爱心品牌。

王继斌表示,市船山助学志愿者协会今后将继续恪守协会公益理念,尽己所能,不计报酬,用行动赢得信任、用诚信感召爱心,广泛开展助学助教、奖学奖教志愿者服务,致力于缩小城乡办学差距、促进教育均衡发展,为乡村儿童创造美好与希望。



衡阳市美术课堂教学暨美术创作研讨会举行

百余骨干美术教师“充电”

■通讯员 冯枥莹 吴小云

本报讯 近日,全市百余位美术骨干教师怀着对美术教学的期待,相聚在人民路小学多媒体展演厅,举行“传统艺术,魅力绽放”美术课堂教学暨美术创作研讨会活动。

此次活动由衡阳市教育科学院美术教研员彭婷珏老师主持,精心推出两节聚焦传统艺术领域的高水平美术课:高新区华新小学李娟娟老师执教的《皮影戏》和石鼓区人民路小学王一岚老师执教的《巨匠童心》。两位老师的美术教学环节紧凑自然,教学手段变化多样,内容新颖,既关注传统又开拓视野。观摩老师全神贯注生怕错过精彩之处,课堂多次爆发热烈的掌声。课后,湖南省教育科学研究院美术教研员朱小林对两堂展示课进行精彩点评,并在现场与老师们交流互动,答疑解惑。

彭婷珏老师也给老师们带来了一场干货满满的专题讲座。活动的最后,衡阳市彭婷珏美术名师工作室城乡师徒帮扶结对活动进行了签约启动仪式。